

路上尽是大坑，司机既担心乘客摔倒，又担心磕破天然气钢瓶出大事

公交开到高桥边： 请您下车，走两步！ 走两步！

“走两步！走两步！”这是赵本山的经典台词。可89路公交车司机说这句话时，就没有赵本山那么神气了。他们每跑一趟都会把乘客“撵”下车，步行一段后再上来。这是怎么回事？

司机无奈地说，高桥前的大坑太吓人，车子开过颠簸得厉害，担心乘客受伤，或者路面碰坏车上的天然气钢瓶出危险，他们只得这么做，等公交车驶过危险路段后，再让乘客上车。司机、乘客和附近居民都希望，相关部门能尽快整修这条道路，让市民有个好的出行环境。

快报记者 李绍富 鲍铭东



公交车安全通过大坑，乘客们准备再次上车。



真危险！天然气钢瓶几乎贴上了路面。



在这这么颠簸的路上开车，公交车司机整天提心吊胆。

现场目击

大坑一个连一个，乘客被迫下车

昨天下午2点半，记者在瑞金路公交车站坐上一辆89路公交车。车开过七桥瓮湿地公园后，道路就开始变得坑洼不平，公交车也颠簸得像海上的小舟。一路上，司机不停按语音提示“请站稳扶好”。

车到达高桥门附近时，开得更慢，路也拥挤起来。“肯定是高桥大坑那里又堵车了，那里坑洞太多，连车都会不了，只能单向通行。”公交车司机陈师傅无奈地摇了摇头。她说，这一段路颠得实在吃不消，一路上要是没座位，必须一直绷紧神经，站稳抓好扶手，稍不留神就会摔倒，她现在都减少了出门的次数。

几分钟后，等对面的车辆过完，这辆89路公交车行驶到高桥西北侧，突然停了下来。“前面路上坑又多又深，车上人太多，公交车底盘压得比较低，要是载着大家过大坑，不但你们不安全，而且底盘也可能顶坏，请大家帮个忙，下车走过去，到桥那头再上车。”陈师傅向乘客解释。

“怎么搞的，这条路破了好多年都没人修，以前只是颠得厉害，现在搞得连公交车都开不过去了。”乘客们抱怨着下了车。

记者注意到，在高桥的西侧不到10米长的一段路，直径为半米的大坑就多达4个，每个深度都在20厘米左右。“一到下雨天，坑里都是水，有车经过，都溅到我们店里来了，我们附近几家小店只好弄些石头和泥土来把坑给填上。”附近一家小店的老板说，因为路基础不牢，过往的超重车又太多，每次填好没几天，大坑又出现了，而且越来越大。

陈师傅留下一位乘客，“师傅，请留在车后面帮我看一下，要是路面顶到公交车尾部底盘后，喊我一声，不然车顶坏了，又要耽搁大家时间。”听她这么一说，两位男乘客主动来到公交车后面，帮忙指挥。

乘客：

桥修好了，路却更差了

陈师傅说，从七桥瓮到江宁上坊中学这段路，还有至少五处这样的大坑路段，只是这里路面破损得最严重。

乘客张大妈说，从上坊到城区，这条路最快。去年因高桥危桥改造，89路公交车停开近一年，直到去年9月才恢复。本指望这一改造能把路况变好，没想到，桥好了，路更糟糕了。最近几个月来，这条路破损太严重，坐公交车颠簸太厉害了，年纪大的人实在吃不消，一路上要是没座位，必须一直绷紧神经，站稳抓好扶手，稍不留神就会摔倒，她现在都减少了出门的次数。

公交司机：

磕破钢瓶就是车毁人亡的大事

陈师傅说，她和同事的心理压力都很大，开一路，提心吊胆一路，生怕车颠坏抛锚，更怕乘客受伤。

“乘客买票上了车，我们司机就有义务保证他们的安全，可你瞧这路，谁敢保证？谁能保证？”她说，几天前，一位同事满载一车乘客通过高桥时，就是因为没让乘客下车，车颠簸太严重，三位乘客被晃倒受伤，至今还在医院里呢。

除了乘客安全，他们还担心车子。陈师傅说，89路都是烧天然气的，车尾部底盘的上方有5个压缩天然气钢瓶。“后轮陷入大坑时，很容易碰到钢瓶，要是磕破钢瓶，一爆炸，就是车毁人亡的大事！”

陈师傅说，路段出现这样的状况，相关部门不及时修理，渣土车却照样穿梭不停，小坑碾成大坑，大坑碾成超大坑。

陈师傅还有一个担心，要乘客下车步行一段路后再上车，经常引来纠纷。“这条路乘客不少，基本上是一路满载。有的人不愿意下车，有的人再上来发现座位被别人抢走了，都找我吵。”

公交车队：

向上反映，至少打了30个电话

南京公交总公司89路车队队长光灏告诉记者，公交总公司三年前投入了12辆新车跑这条线。这条线路一共13.8公里，可破路面长达7公里，高桥门附近尤其明显。

“你看，不到三年，车况已经很差了，新车早就跑成

了旧车，再这样下去，最多再跑三年就报废了。”光灏称，除了车辆损耗外，营运秩序还受到严重的影响。

据介绍，89路公交分为两部分，一部分是从瑞金路到江宁上坊，另一部分则从瑞金路到江宁农副产品批发市场。按照原来的运营计划，一辆车往返一次上坊，时间最多为2个小时，现在经常需要3个小时，这样在路上候车的乘客等车的时间就比较长，抱怨也多。而到江宁农副产品批发市场的，当初承诺的是一小时一趟车，准点运行，可现在因为路况差，也准点不了。

光灏称，为了这段路，他打了不少于30个电话，找了很多部门，可是因为历史遗留问题，至今都没能解决。他希望相关部门能尽快协调解决此事，给市民一个好的出行环境。

市政：

已协调有关部门尽快维修

高桥东侧是上高路，位于江宁东山街道范围内。昨天下午，记者联系上了江宁东山街道。该街道一值班领导告诉记者，最近一段时间，他们街道也多次接到市民反映该路段路况差的问题。街道领导接到反映后，十分重视，经过他们调查，该路属于交通管养，目前他们街道已经和江宁区交通局协调好，并于近期开始维修破损的路段。

高桥西侧的路属于白下区，记者联系了白下市政管养所。一工作人员听说后，称那条道路不属于他们管养，在行政区划调整前，是雨花台区公路管理站管养。雨花台区公路管理站吴副站长则说，以前那段道路是属于他们管养的，但现在不是了，具体该找哪个单位，以及当初移交手续问题，他不清楚。

记者随后联系了南京市市政公用局，市政处林处长表示，他们已经接到公交部门的反映，正在积极协调此事，现在已经有了眉目。市政处已经责成白下区市政管养所修复高桥西侧坑洼路面，至少将坑填平，保证公交的通行。他坦言，由于这条路没有排水设施，雨水一泡路面很容易损坏。此前也是一修再修，老是修不好。桥面水泥材质，路面混合土材质，材质不同导致结合部容易出毛病。他们正在争取对这条路进行改造，彻底解决通行难问题。

本报摄影 快报记者 辛一

南京联通PHS无线市话业务转网公告

为配合国家对第三代移动通信的整体推进部署和安排，支持具有我国自主知识产权的TD-SCDMA技术的发展和应用，确保TD-SCDMA频率的正常使用，2009年1月，工业和信息化部下发了《关于1900-1920MHz频段无线接入系统相关事宜的通知》（工信部无〔2009〕11号），部署在2011年底前完成1900-1920MHz频段无线接入系统的清频退网工作，其所用频率无条件收回，避免对TD-SCDMA使用产生有害干扰。

根据工业和信息化部的要求，我公司将于2009年12月31日关闭1900-1920MHz频段无线接入系统，届时，PHS无线市话业务，即大灵通（无线固话）和万信通无线市话业务将无法继续使用。

为延续用户的通信需求与服务，我公司依据工业和信息化部相关文件要求，制定了大灵通（无线固话）及万信通用户转网优惠方案，相关用户即日起可携带大灵通话机或万信通手机、相关入网证明及有效身份证件，至南京联通江东北路营业厅（江东北路211号）办理大灵通或万信通转网业务，截止时间为2009年12月31日，对于本次PHS无线市话业务转网工作所带来的不便之处，敬请广大用户予以谅解和支持！

用户咨询服务电话：10010。
特此公告。

中国联合网络通信有限公司南京市分公司
2009年11月

客服热线 10010 充值专线 10011
网上营业厅: www.10010.com
客户服务热线: 10010
客服邮箱: 10010@10010.com

苏宁“免费东京游”大奖全面揭晓

由苏宁电器于10月31日启动的“定制浪漫12月 免费东京游”大型旅游抽奖回馈活动，在11月22日即上周日圆满结束，通过在苏宁门店由消费者现场抽取，在全国范围内共产生了150名幸运消费者。而在150名的幸运者中，南京则有8位幸运儿。谁是苏宁定制的12月最浪漫的人？带着好奇，笔者走访了南京苏宁的几家门店。

据苏宁相关负责人介绍，

自苏宁在10月31日推出“免费东京游”大型旅游抽奖活动以来，在广大消费者中引起了巨大反响，前来门店咨询和电话咨询的顾客络绎不绝，到活动截止日为止，全国回收的奖券数量更是高达3万余张。最终，通过在苏宁门店由消费者现场抽取，在全国范围内共产生150名幸运消费者。而苏宁电器也随即通过客服电话告知中奖消费者获奖消息，通知他们在2个工作日内到苏宁的指

定门店确认中奖信息。同时又通过门店、平面媒体以及网络等载体，在全国范围公布最终产生的150位获得免费东京游机会的幸运消费者。

恰逢一位姓胡的中奖消费者来到门店确认中奖信息，本报笔者就随机采访了胡先生。胡先生表示：“在一开始接到苏宁的中奖电话时，我还真不敢相信，但对方让我直接到苏宁电器的门店去确认，我这才比较放心。今天来门店一

看，才发现自己果然中奖了，没想到自己是如此的幸运，同时也感谢苏宁电器能够给消费者提供这样的机会，希望以后类似这样的活动越多越好。”

在为期5天的行程中，苏宁的幸运消费者们将随团浏览东京地区的诸多名胜，观火山、泡温泉、品日本料理、登东京高塔、逛东京迪斯尼等等，感受日本的历史与时尚。同时因为出行时间适值日本最大的促销季之一的圣诞节期间，

所以在游览风景的同时此次东京游还安排了秋叶原一站，游览日本最著名的电器一条街，参观东京知名的家电品牌专卖店以及综合家电商场。

此外，据苏宁电器市场部经理丁海云介绍，本周苏宁就将在全国范围内全面启动年末收官之战，而在12月苏宁又将迎来公司的19周年庆，此次“免费东京游”抽奖活动可以说仅仅是为12月的全国总店庆促销吹响了号角。为

感恩回馈广大消费者长期以来对苏宁的支持，在接下来的12月庆典月活动中，苏宁更是加大促销力度，推出乐透大抽奖的促销活动。届时，消费者均有机会赢取各种大奖，相信不少消费者一定会对此次活动很是期待。

附中奖者名单：

胡学海 沙潮江 于顺发
胡伟玉 王宁霞 柴沐银
胡琦 王一

邮政储蓄银行南京市分行

无抵押贷款

对象:个体工商户、农户、私营业主(经营贷款)

贷款限额:上限10万元

贷款特点:门槛低、放款快、无抵押

商务贷款:注册资本:上限100万元

贷款热线:84727580 84707926